

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

DIRECTOR PROPIETARIO: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales
TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

Teléfono núm. 290

Sevilla. 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera 6 pesetas
Extranjero y Ultramar. . . 10

EL PAGO DE LA SUSCRICION ES ADELANTADO

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 14

Núm. VIII. NÚM. 2.569

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 20 de Julio de 1930

NUESTRA SEÑORA DE LOS REYES
FABRICA DE CERAMICA Y VIDRIERAS
Nuevo Mundo, 13, y Alfarería, 14.—SEVILLA (TRIANA)
Cristalería Artística.—Teléfono, 254

Sección de vidrieras
Fabricación de vidrieras artísticas de cristales de colores.—Asientos religiosos, propios para iglesias, capillas, oratorios, etc., y asuntos profanos propios para salones, antenas, despachos, comedores, galerías, vestíbulos, etc.—Tanto en lo asuntos religiosos como en los profanos, los dibujos pueden ser geométricos, de adorno, figuras y combinaciones.

Sección de grabados
Grabados y decoraciones en vidrios, cristales y lunas en toda clase de dibujos y adornos, a una, dos y tres tintas en transparente y esmerilado; trabajos propios para salones, comedor, vestíbulo, etc., y para cierres de patios, cancelas, faroles de noche, con iniciales enlazadas, coronas, letreros esonados, cartelas, etcétera, letras de todas clases en cristal blanco, azul y rojo y grabados en lunas plateadas.

Adaptados de lunas en blancos para escaparates, cancelas, etc.

El Noticiero Sevillano
El periódico de mayor circulación de Andalucía

Baños Desde el martes 17 de Julio quedarán abiertos al público los Baños establecidos en el Grand Hotel de Madrid.
Hay ellas reservadas exclusivamente para tratamientos medicinales.
Entrada, calle Aromo, núm. 7

MUEBLES José Baldó
Agujas, 4

Muebles
Muebles
Muebles
Simón Marco
TARIFA, 8

PIANOS Agustín M. Lerete
Cánovas del Castillo 38
ALMACEN DE MÚSICA

Edición de la mañana

Previsión del tiempo

Tercer estado.—Días 20 al 22.—Puede prevenerse, como probable, en calor fuerte; atmósfera caliginosa y pesada, y persistencia en el ascenso de la columna mercurial, en casi todas las regiones de la Península según orografía.

A esta altura la quinta, las depresiones tienen lugar en el Mediterráneo desde las islas Jónicas a las Hyeres, haciendo el régimen del SE. Esto no impide, para que se mantenga el anterior de norte.

Cuarto estado.—Días 23 al 25.—Debemos prevenerlo como probable, en calor y vientos del SE., en lo general de las provincias. El movimiento empieza a las 12 de la tarde del 26. No es lo regular que llueva en esta fase; únicamente en otoño, si sucede, dura hasta el mes de agosto. El viento se ha hecho del SE., y la máxima en Siberia es de 19.9.

Quinto estado.—Día 26.—Procede señalarse como probable en calor hasta hacerse pesado.

Vuelven los vientos a soplar del interior de África y el SE. recorre desde Djaba a Tulez, y el

Sexto estado.—Días 27 al 29.—Puede prevenerse de continuación del régimen anterior y marcada irradiación nocturna.

El SO altera con el SE. en todo el Mediterráneo desde Trafalgar a Dnieper, la columna mercurial sigue ascendiendo y las oscilaciones barométricas son poco acentuadas.

Séptimo estado.—Días 30 y 31.—Convience prevenerlo de tronadas lineales con algún pedrisco y vientos fuertes de SE. en casi toda Andalucía y Levante, llevando la reflexión al centro y al NE. de la Península.

—Escudístico.

LO DEL AGUA

Como hablamos anunciado, anoche se reunieron en el Ayuntamiento los individuos que habían firmado el dictamen de la comisión Especial de Aguas, proponiendo las bases para una transacción con la empresa abastecedora.

El señor Isarn no asistió por hallarse ausente de Sevilla.

Cuando terminó la reunión preguntamos al presidente, señor Villagran, los acuerdos adoptados, si es que los hubo, y nos contestó:

—Ha sido una reunión particular de amigos.

Como tal respuesta no llevó el convencimiento a nuestro ánimo, procuramos enterarnos, y el resultado fue que averiguásemos que se acordó retirar el dictamen (por el guano titulado desde ayer dictamen-piancha) en la forma que sigue.

Al darse cuenta de ese asunto en sesión, uno de los firmantes del proyecto pedirá vuela el dictamen a la comisión para nuevo estudio e introducir importantes modificaciones.

Tal decisión deja traslucir la posibilidad de que las bases vayan a dormir el sueño de los justos hasta que se considere propia la ocasión para aprobarse u otro dictamen; pero al semejante «habilidad» se examina a lograr el silencio de los consejeros mañana, nos parece que el tiro va a reanudar por la culata, pues no, a uno, sino a varios individuos de nuestro municipio, los cuales decidieron anoche que no permitirían que se retirase el dictamen, sin que los autores explicasen el fundamento de su determinación e hicieran público el verdadero estado de cuestión tan interesante para Sevilla.

Un soldado ahogado

Ayer tarde durante la hora que le corresponde de paseo y cuando la vigilancia es llevada por el regimiento de Granada, el soldado de dicho cuerpo Domingo Here-

NOTICIAS LOCALES

Por la comisión organizadora del Congreso Social y Económico Hispano Americano, ha sido nombrado vocal de la provincia de Sevilla nuestro querido director don Sixto Perez Rojas

La asociación de San Castor ha recibido una atenta carta del Sr. Hazañas y la Rúa, anunciando que acepta el nombramiento para formar parte del jurado calificador de los trabajos que se presenten al certamen que se celebrará dicha asociación de maestros. El programa de esta fiesta lo daremos a conocer al público en esta semana.

Anoche, a las nueve y media, ocurrió el siguiente suceso:
Uno de los tranvías eléctricos que se dirige a la puerta de Ovario a la plaza de San Francisco, arrolló al niño de siete años Sebastián Rodríguez Guerrero, en la calle Recaredo.

El escándalo que se produjo con tal motivo, entre las personas que lo presenciaron, fue mayestoso.

Por los agentes de policía Hilario Peña y Matías Jiménez, fue conducido el infeliz muchacho a la casa de socorro de la calle Cardenal, donde recibió curación de varias heridas y contusiones en la cabeza, cara y otras partes del cuerpo, siendo trasladado después a su casa en estado poco satisfactorio.

Ha regresado de Granada el conocido comerciante don Joaquín de Cudros,

Tarifa:
El diestro Alejandro Alvarado, Alvarado, ha sido ajustado para torrear el día 25, festividad de Santiago, en la plaza de toros de Jerez, una corrida en unión de Carrillo y Potoco.

Las cuadrillas de niños sevillanos, capitaneadas por los diestros Algaberrito y Galito, han sido contratadas para las siguientes corridas: Día 22 del actual en La Línea, con toros de Lafit; 25 en Utrera; con toros de Andrade; 29 en Moguer, con toros de Pablo Romero; 7 y 10 de Agosto en Moguer; 8 y 9 en Utrera; 12 en Cartagena y 15 en Barcelona.

MODAS



Traje de verano
Confecionese este traje con seda, ponga blanca. Tanto el cuerpo como la falda es un conjunto de pequeños pliegues, a los cuales se les denomina *acordeón*. El adorno del cuerpo consiste en una tira de entredós colocada a la altura del pecho, y el adorno de la falda dos tiras de lo mismo colocadas en su primer tercio. Cuello arrugado; mangas estrechas y cinturón de cinta.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

De viaje
Madrid 19, 7.—Mañana marcha el ministro de Hacienda al real sitio de San Ildefonso de la Granja a visitar a su familia que veranea allí, teniendo el propósito de regresar el domingo.

El mismo día marchará el señor Aparicio para en Burgos.

Un suicidio
En la puerta de la Osa de Dios, en la calle de la Princesa, se suicidó un joven osea do, disparándose un pistoletazo en la sien. La causa de su resolución han sido disgustos de familia.

El suicida falleció después de recibir los Santos Óleos.

Portago
en Comunicaciones

Al poseionarse el marqués de Portago de la Dirección general de Correos y Telégrafos expresó que sus propósitos eran de justicia y de energía, anunciando al proceso que actualmente se incoan por los desfalcos en Correos, propuso que encausara el marqués se estaba con actividad.

El canon de los explosivos
Han conferenciado el ministro de Hacienda y el representante de la sociedad de los explosivos sobre la modificación del canon y aumento del canon.

Las impresiones son optimistas. Concluyó rase probable se apruebe en el próximo Consejo.

Pidal de viaje

Madrid 19, 11 n.—Don Alejandro Pidal ha marchado a Somio (Asturias), a pasar la temporada veraniega.

A la estación fueron a despedirlos marqués del Vadillo y don Javier Ugarte, subsecretario de la Presidencia; el alcalde, el gobernador de Madrid y un número de diputados y senadores.

Lo de Correos.—La duquesa de Alba.—Visita a Villaverde

Terminada la causa que con tanta actividad se ha venido siguiendo, para esclarecer los abusos cometidos en Correos, se ha remitido a estudio y calificación del ministerio fiscal.

La duquesa de Alba ha marchado a París.

Una comisión de abogados y notarios de esta corte, ha visitado al señor Villaverde, solicitando aclaración de los efectos del decreto sobre la condonación de multas.

En buses de fresco

Asegúrase en los centros políticos que para el próximo mes de Agosto marcharán de esta capital a algún baleario dos ministros de los que hasta ahora pensaban sufrir el calor tan intensísimo e insoportable que padecemos.

Senadurías vacantes

Las senadurías que habrán de proveerse por elección antes de la próxima apertura de Cortes, se reducen a nueve.

Noticia halagadora

El diario madrileño *La Epoca*, en un artículo que publica, dice muy exagerada la cifra de españoles que se aseguraba residían en China.

Los panaderos

La huelga que en esta capital vienen sosteniendo con tanta tenacidad los obreros panaderos, continúa en la misma situación.

El sindicato de patronos ha acordado firmemente resistir ante la exigencia de los operarios.

La prensa de la noche

Madrid 19, 11 n.—El Correo titula su editorial *Más diligencia*, y en él considera inexplorable que el acuerdo tomado en el Consejo de ayer de crear inspectores que se encargen de la marcha de los asuntos dependientes del ministerio de Agricultura, no se extendiera a los demás ministerios, donde tan lamentable resulta la lentitud en el expediente.

El Español publica un artículo bajo el título *Cambio de frente*. Habla en él de la nueva exsición que se produce en el silvicio. Se marcha—dice—el viento de Iquique, se probable lo haga también el señor Plans y Casals, y el señor Pidal ha entrado en la indiferencia.

Para subir al poder el señor Silvela—añade—busó la mayor agrupación de personal posible. Hoy ha caído en una indiferencia manumana, y ni se preocupa de las ideas que predicó en la oposición, ni se entera más que en sortear malamente los obstáculos.

El Heraldo hace hoy un artículo tomando por tema los efectos que el hambre produce, y titula aquel *La miseria*.

Como los últimos dramas producidos por la falta de medios, y afirma que para cada uno que se pue...

Esto prueba, según el periódico, que la miseria hace presa en la clase media de manera alarmante, y en esta clase, la pobreza es horrible. El pobre de levita se muere antes de alargar la mano en demanda de una limosna.

Consideremos el triste cuadro de esos millares de niños que mueren víctimas del raquitismo.

Con una organización social en que tales cosas pasan, es imposible la vida de un pueblo.

La Correspondencia de España ha puesto de título a uno de sus artículos *Una gran casualidad*. En dicho trabajo no se explica que los ministeriales digan estaba previsto el fracaso de la Unión Nacional, porque si así era, resultan absurdas las medidas de rigor empleadas por el gobierno.

A este gobierno le sucede igual que al dictatorial: que no supo gobernar.

La Epoca dedica uno de sus artículos al sindicato central vinícola, encabezando aquel con el tema de trabajo. Elogia las últimas medidas del gobierno a favor del comercio y analiza en detalles el decreto sobre la creación del sindicato.

Tome que la postulación en que viven el Consejo de Agricultura y otros centros análogos ante el éxito de aquel entendiendo *La Epoca* que el sindicato debe extender sus operaciones al extranjero.

Hablando con Silvela

Madrid 20, 2 30 madrugada (Urgente).—El presidente del Consejo, con quien hemos hablado a última hora, nos dijo era inexacto se pensara por ahora en el envío de un buque de guerra a China.

También ha desmentido que el señor Pidal hubiera presentado la dimisión de la presidencia del Congreso.

El jefe del gobierno al fin que el Consejo Mercantil seguirá cerrado.

Por último, nos desmentó el presidente del Consejo que las reformas en las Audiencias provinciales se redujeran a la supresión de los porteros.

Dichas reformas se encaminan a realizar la ampliación del señor Moragas-Ries.

Certamen artístico

Anoche se inauguró el segundo certamen abierto por el periódico *El Noticiero Sevillano* y *Segro* para premiar las mejores puestas en colores que se presentaran al mismo.

La fiesta revistió gran brillantez, pues la concurrencia, además de distinguida, fue numerosa.

Inauguró el acto el ministro de Instrucción pública y Bellas Artes, señor García

Allá, que pronunció un elocuente discurso acerca de la trascendencia de los certámenes, elogiando al periódico que los organiza como el organigrama de que son estos detalles.

Los cuadros que han concurrido forman una verdadera exposición, digna de ser visitada, en el hermoso salón de fiestas del edificio.

Terminada la visita a las obras, los invitados se trasladaron a la terraza del palacio, donde se vio un espectáculo, tanto más de agradecer, cuanto que el calor se dejaba sentir de manera insuperable.

El periódico *Segro*, la propiedad del ilustrado madrileño obsequió a los concurrentes con espléndido r fresco. En tanto se servía este, una orquesta amenizaba interpretando escogidas piezas.

El señor Laca de Teñá fue muy felicitado, incluso del ministro de Bellas Artes, que afirmó podría esperarse mucho para lo porvenir, si todos, en su esfera de desenvolvimiento, hicieran lo que por el apogeo del arte nacional hace *Blanco y Negro*.

La fiesta terminó ya de madrugada.

Nuestras posesiones

en África

Hasta ahora se carecía de noticias oficiales acerca de la adquisición de nuevos territorios en África, cuya cesión, según se dijo, había conseguido nuestro embajador señor Ojeda del gobierno imperial de Marruecos.

Lo único que puede asegurarse es que entre el señor Ojeda y Mohamed Torres, siguen con gran actividad las negociaciones para que dicho imperio ceda a España el Oaís de Wárid y las rías pesqueras de la costa alifana, situadas frente a Canarias.

Un éxito más

Madrid 20, 3 madrugada (Urgente).—En el teatro de Apolo se estrenó anoche la zarzuela en un acto, letra de los aplaudidos autores señores Alvarez Quintana y música del reputado compositor señor Chapi, titulada *Un estreno*.

Como se esperaba, el éxito más completo y entusiasta vino a coronar la representación de dicha zarzuela.

Las llamadas a escena fueron innumerables y las felicitaciones cordialísimas.

El asunto de la obra está llevado con gran originalidad y gracia, cimentado con ello la justa fama que en tan corto espacio de tiempo han logrado obtener tan aplaudidos autores sevillanos.

La partitura, como obra de Chapi, resulta digna de la fama del compositor.

La infanta Eulalia

Madrid 20, 3 30 madrugada (Urgente).—S. A. la infanta Eulalia marchará en prove a París y Londres a ver a sus hijos. Después se trasladará en Madrid.

A su regreso ingresarán sus hijos en la Academia militar.

Explicación de Derouledé

Mr. Derouledé explica al haber firmado en el album del Palacio de San Sebastián, diciendo que igual hizo en San Petersburgo, considerándolo independiente de la política, y solo como muestra de gratitud a las atenciones recibidas con el prescripto.

Telegramas de provincias

Notas valencianas
Comienza la feria

Valencia 19, 5 40 t.—Un consignatario hizo venir esta mañana de Burriana treinta buques para emplearlos en la carga de los buques a los obreros de este, excitados, los obligaron a regresar, haciéndolo protegidos por la policía.

Mañana comienzan los festejos que en esta capital se celebran con motivo de la feria.

A las cinco de la mañana un vuelo general de campanas anunciará el comienzo de las fiestas.

Después recorrerá las calles la tradicional *despertá*, compuesta de dulzaineros y tamborileros.

Por la tarde habrá corrida en nuestro circo.

A las nueve de la noche se celebrarán bailes populares en el paseo de la Alameda, y a las doce se quemará una gran traca de 1.600 metros, compuesta por el pitonilco de Benimamet señor Martínez.

De San Sebastian

(De nuestro corresponsal señor Mena)
Faseo de los reyes

San Sebastian 19, 6 30 t.—El rey, acompañado de un solo ayudante, salió de paseo a pie, recorriendo las calles de la ciudad. Después se dirigió camino de Pasajes, llevando una máquina fotográfica para sacar instantáneas.

La reina y las infantas pasearon en coche. Al llegar al puente de Santa Catalina, los niños de los marqueses de San Felices y de Aragón, saludaron agitando los pañuelos al paso de la familia real. La reina mandó parar el carruaje, ordenando a las niñas le llevaran los niños al coche, besándolos y acariciándolos.

Durante este tiempo se aglomeró algún público en derredor del coche, comentando favorablemente el acto de la familia real.

Cambio de inspección
San Sebastian 19, 8 40 n.—El ministro de la Gobernación ha nombrado al señor Topa para inspeccionar el ayuntamiento de Barcelona, en lugar de don Benisario Caroba.

El cambio se hizo ahora, después de enviar a Madrid la orden.—Mena.

Telegramas del extranjero

A las potencias.—Inauguración de un ferrocarril

París 19.—Mr. Deceaux ha preguntado a las potencias sobre la conveniencia de ponerse de acuerdo para impedir la exportación de las armas a China.

Se ha inaugurado el ferrocarril metro-

Visita a la Exposición Lisboa 19.—La reina Pia y el duque de Oporto han marchado con dirección a París, donde visitarán la Exposición.

Loubet en Cherburgo Oberburgo 20.—A bordo del Edan, el presidente de la República francesa Mr. Loubet, ha revisado la escuadra.

La revista marítima resultó brillantísima. Mr. Loubet dedicó elocuentes frases de elogio a los ejercicios que maraban a la China.

Entre la oficialidad repartió varias condecoraciones. Después de dedicar un entusiasta saludo a la marina francesa, que fué contestado por oros a la República y a su presidente regresó a París, donde fué aclamado.

Inglés y boers Orangistas en acción Londres 19.—Nuevamente han vuelto a ponerse en acción los orangistas contra Inglaterra.

En número de 1.500 escapáronse de Bethlem llegando cerca de Lindley, donde han sido rodeados por el ejército invasor. Créese inminente un combate de gran importancia.

Por contrabando de guerra Pretoria 20.—Ha sido desatado un individuo que regresaba de Europa llevando numerosas armas, barras de oro y 6.000 libras esterlinas.

Lo de China General muerto Londres 19.—Se dice que en el ataque de Tientsin murió el general Noh, sufriendo gran número de bajas los chinos. El combate se hizo por diferentes puntos de la población.

Fuerzas derrotadas Shanghai 19.—El príncipe de Turg Fu derrotó en Juanshu a las fuerzas del general Tsangobien.

Actividad en los arsenales En los arsenales de China se fabrican activamente armas y otros pertrechos de guerra.

Intervención de Su Santidad Roma 19.—Su Santidad León XIII ha dirigido una carta al Sacro Colegio deplorando los sucesos de China elevando a las comunidades religiosas a que rueguen se restablezca la paz.

Nuevos conflictos Londres 19.—La prohibición de invasión de chinos en Siberia entorpecerá la poderosa acción que Rusia pretendía ejercer en el actual conflicto.

Noticias contradictorias Madrid 20.—Las noticias que se reciben del Extremo Oriente son contradictorias. Dice que al gobierno alemán le ha llegado un correo residente en Shanghai manifestándole que no ha ocurrido novedad alguna a los extranjeros existentes en dicha capital china, noticias que contrastan con las recibidas en Washington, que son pesimistas.

Ministros a salvo Hong Kong 20.—Ha llegado el virrey de Cantón Li Hung Chang, declarando que los ministros europeos, excepto el de Alemania, se han salvado. El virrey espera contener la rebelión.

Edición de la noche EL MARCHAMO

Las justas aspiraciones del gremio de vendedores de paquería, de las que se hizo eco la Cámara de Comercio de Sevilla, han tenido favorable acogida en las esferas gubernamentales, conviniendo estas de la lógica que presidia al ruego de dichas entidades, cuya solícitud y argumentos tuvieron el gusto de acoger y defender en nuestras columnas.

Tal afirmación nos lo prueba el atento B. L. M. que nos dirige esta tarde el administrador principal de Aduanas de esta provincia, comunicándonos haber recibido de la Dirección general del ramo el siguiente telegrama oficial:

«Señores: participo a la Cámara de Comercio y gremio vendedores paquería haberse acordado prorrogar cuatro meses para la realización de un marchamo extemporáneo, comprendiendo real decreto 12 Junio último.

Felicitemos a la Cámara de Comercio y a los favorecidos por la concesión obtenida, a la vez que agradecemos al jefe de esta Aduana su atención para con nosotros.

Ecos de la Armada Han sido promovidos a alféreces de fragata alumnos de la Escuela naval flotante, a las guardias marinas don Rafael Gomez y Rodríguez de Arías, don Emilio Ripoll y Calvo y don Juan de Dios Carlier y Jimenez, y a alumnos de administración a los estudiantes aprobados del segundo año de estudios don Manuel Fernandez Rus, don Ernesto Vicente Franchos, don Rodolfo Egides Bolser y don Francisco Muñoz Delgado y Garrido, debiendo colocarse entre don José Caballero y don Justo Ugidos, declarados alumnos por real orden de 2 del actual.

Las obras del Guadalquivir

IV Los proyectos del señor Molini

El primer proyecto que paso en ejecución el actual ingeniero director don Luis María Molini, a poco de tomar posesión del cargo, fué la construcción de los actuales embarcaderos de mineral.

La excepcional trascendencia que revestía para el puerto de Sevilla el fácil embarque de los minerales a granel, hizo que la Junta y su director facultativo adoptaran urgentes y enérgicas disposiciones, pidiendo al gobierno una autorización (que les fué concedida el día 13 de Abril de 1896) para la ejecución inmediata de este importante proyecto, sin previa redacción del mismo.

Las obras que se realizaron fueron las de la construcción de tres puentes, en donde con comodidad y seguridad puede embarcarse el mineral; pues llegan hasta encima de las bodegas de los barcos a aquellos atracados, es decir, a los especiales de galios, oscilados de tal manera, que hacen fácil la conducción por carriles al efecto dispuestos, nada menos que de 500 kilos de mineral, que vierten sobre la misma escollera, en el extremo de una plancha móvil cargada del barco y que se apoya en la cabeza del espigón embarcadero.

Los resultados obtenidos con este procedimiento han sido excelentes. Por cada puerto se pueden cargar, con desahogo, 1.500 toneladas diarias, en diez horas de trabajo; se descarga un vagón de 12 toneladas en diez minutos y el precio a que se paga en la actualidad la tonelada es de 19 céntimos de peseta, obteniéndose con esto una rebaja de dos céntimos en el precio a que antes pagaba la Junta de Obreros este servicio y obteniendo el aumento de embarque que se deduce de 350 toneladas, término medio diario que antes se cargaban 1.600 toneladas, que se embarcaban desde los primeros meses de haberse terminado dichas obras.

El costo de estas obras resultó insignificante (58.271 pesetas) con relación a la importancia del servicio que se facilitaba.

Ahora el embarque de mineral que annualmente se hace por dichos puertos es de más de 400.000 toneladas.

La reconstrucción del muelle hundido

Casi al mismo tiempo que se ejecutaba el proyecto anteriormente descrito, comenzaba a realizarse obra de verdadera importancia en el primer hidrómetro del muelle, que amarraba ruina, imminente si ocurrían avenidas de importancia.

Consistieron estas obras en el aligeramiento verificado con la extracción de tierra, el relleno de piedra en seco y el refuerzo del mismo reforzando las tablas taças.

También fué reparado el muelle de madera del Barranco, en el muelle de San Telmo (rampa número 2) y buena porción de accesorios.

Por la misma época, continuaron las obras de reconstrucción del muro caído del muelle, según el proyecto redactado por el ingeniero señor Escurrida, que aprobó el gobierno el día 30 de Marzo de 1893, y cuya ejecución por haber sufrido retraso el aprovisionamiento de materiales y por otras causas que no hay necesidad de mencionar, se hallaban en Enero de 1895 en sus comienzos.

Esto lo demuestra el hecho de que del total de 104 pilotes que componen la base de la obra, solo se habían fijado 52 y de estos 30 hubo que sacarlos por defectuosos.

Desde el mes de Enero de 1895 se reunieron con gran actividad dichas obras, preparando los medios auxiliares para la línea de pilotes y verificando dragados en el terreno para limpiar el emplazamiento de la obra de los pilotes, piedras y gromerados de mampostería, materiales que formaban los cimientos del antiguo muro arruinado.

Después de ejecutados estos trabajos, desde Mayo a Septiembre de 1895 se hicieron 82 pilotes, verificados al mismo tiempo el arriastro, y dejando la obra en condiciones de ser terminada cuando el gobierno resolviera el proyecto reformando el primitivo que redactó don Luis Molini en Abril

El certamen de los maestros

Programa de la fiesta Ha aquí el programa del certamen científico, literario y artístico, organizado por la asociación de maestros de primera enseñanza San Casiano, para la primera quincena del próximo mes de Septiembre:

Tema 1.º Necesidad de que la enseñanza en sus tres grados esté en un todo basada en los principios de la Religión Católica, Apostólica Romana. Premio, un objeto de arte. Regalo del señor don Marcelino Spínola Maestro, arzobispo de Sevilla.

Tema 2.º Si es conciliable, y como, la enseñanza obligatoria con los derechos y deberes de los padres y la enseñanza de la Iglesia. Premio, un objeto de arte. Regalo del señor don Agustín Luque, capitán general de Andalucía.

Tema 3.º Poesía lírica, cantando las glorias de la enseñanza (con libertad de metro y número de versos). Premio, un objeto de arte. Regalo del señor don Enrique Leguina, exgobernador civil de Sevilla.

Tema 4.º Un cuento para niños (en prosa ó verso). Premio, un objeto de arte. Regalo del señor don Manuel Larrañaga, rector de la Universidad Literaria de Sevilla.

Tema 5.º Himno, dedicado a San Casiano (composición musical y lírica). Premio, un objeto de arte. Regalo del señor don Pablo Benjamins, y una imagen de Nuestra Señora del Pilar (escultura), regalo de los reverendos padres de la Compañía de Jesús.

Tema 6.º Graves trastornos que ocasiona a la felicidad de los pueblos la libertad de enseñar sin título profesional. Premio, un ejemplar encuadernado de la obra de Filosofía del reverendo padre fray Cebalero Gorzalez, regalo del señor don Fernando de Checa, alcalde de Sevilla.

Tema 7.º Diálogo para niños sobre la obligación de instruirse y beneficiarse de la educación. Premio, un objeto de arte. Regalo de la Asociación de Señoras Católicas de Sevilla.

Condiciones 1.º Todos los trabajos han de inspirarse en la más pura moral y en la enseñanza de la Iglesia. Asimismo han de ser inéditos y estarán escritos en lengua castellana.

de 1896, que fué aprobado por la Dirección general de Obras públicas en 11 de Octubre de 1895. Esto es, dos años después de su redacción.

La poca importancia que esta obra tiene para los intereses del puerto de Sevilla, hizo que ni la Junta ni su director facultativo cuidaran mucho de activar en Madrid el despacho de ese proyecto; pues en el puerto sobre astualmente línea de atraque y en nada se ha notado la falta de los 142 metros lineales derruidos; porque ocupan la peor situación en toda la longitud del muelle, por la dificultad que ofrece para maniobrar, debido a la falta de calado.

Por otra parte, en la ría y en el puerto, había obras mucho más interesantes que realizar y que verdaderamente tenían urgencia ó importancia, pues afectaban al tráfico.

Por estas razones el señor Molini se limitó a hincar y arristrar los pilotes, cuyo material estaba ya acopiado, y de no ser así, no hubiera gastado la importante suma que representa la realización de obra que debió ser sustituida por la reconstrucción del muro hundido, dándole próximamente la mitad de altura que tenía; orando de esta suerte un excelente atraque para embarcaciones menores, de que carece el puerto de Sevilla, y realizado aquello hubiera sido puesto en comunicación por medio de rampas con el muelle general, evitándose, no solamente los costosos gastos que representa la instalación del muelle metálico sino también los muy considerables que han de abarcar los dragados casi permanentes, necesarios para mantener los cañales que necesitan los grandes barcos.

El aprovisionamiento del material metálico. Proyecto y ejecución de la ampliación hasta Chipiona de la línea telefónica del Puerto.

Resientemente en 18 de Enero del presente año, aprobó la Dirección general de Obras públicas el concurso celebrado en esta capital para el aprovisionamiento del material metálico para dicha obra, cuya construcción ha sido adjudicada a la fundición de San Antonio de Sevilla.

Muy pronto, quizás en este mismo verano—nos ha dicho el señor Molini—quedarán terminadas las obras a que nos venimos refiriendo.

Al mismo tiempo que se realizaban los proyectos mencionados anteriormente, se redactó y remitió a la aprobación del gobierno un plan de ampliación hasta Chipiona de la línea telefónica del Puerto de Sevilla, que sólo llegaba anteriormente hasta La Lisa.

Este proyecto mereció la aprobación del gobierno el día 29 de Noviembre de 1897 y desde entonces se comenzó la preparación de materiales, esperándose únicamente la época de buen tiempo para principiar los trabajos.

Estos comenzaron en el mes de Abril de igual año.

Con la ejecución de este proyecto se han obtenido inestimables mejoras, que seguramente, habrán agradecido mucho las casas navieras, consignatarias y comercio en general, al actual ingeniero director, señor Molini.

En la ría existen, notablemente instaladas, seis estaciones intermedias y dos extremas, todas en condiciones de prestar servicio, y de ellas, las de Bonanza y Sevilla le prestan permanentemente.

La longitud total de la línea es de 197 kilómetros y medio, y el costo de la ampliación fué de 36.679 pesetas.

La trascendencia de esta mejora puede oscilarse teniendo en cuenta que por ella se conoce la intensidad de los temporales en la boca de San Juan, pudiendo decidirse con algún acierto la posibilidad de las avenidas en la ría, ya que los temporales de la boca influyen tanto en la altura de las aguas del río.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

En el próximo artículo continuaremos informado al público de los proyectos realizados, y de los que piensa realizar el actual ingeniero-director de las obras del puerto, señor Molini.

para que formen el tribunal calificador los señores don Joaquín Hazañas y la Rúa, don Antonio Ruperto Escondro.

Para los trabajos relativos al tema 5.º: don Evaristo García de Torres, beneficiado y maestro de capilla de esta Catedral; don José Ouna Sayago y don Rogelio Fons y Checa.

Conferencias pedagógicas

A la hora anunciada, y con numerosa concurrencia, comenzó la conferencia anunciada. Bajo la presidencia de don Juan Antonio Gallego, actuando de secretarios los señores don Antonio Martínez Díaz y don José Morte Molina, y ocupando puesto en el estrado presidencial el inspector de Instrucción pública de la provincia don Antonio Ruperto Escondro, don Manuel Villalba, don Manuel Contreras, don Manuel de la Cruz, Rogelio Fons y don Manuel de la Cruz.

El señor presidente dio cuenta de haber recibido una comunicación de la profesora doña Ana Solo de Zaldívar, excoando su asistencia por no permitírsele ocupaciones de familia.

El señor Gallego propuso que si algunas de las profesoras asistentes al acto tenía a bien desarrollar el tema, podía solicitarlo. Aceptando la invitación doña Matilde Penagos, desarrolló el tema que sigue.

«Enseñanza de las labores en las escuelas de niñas. Utilidad que reporta a la mujer este conocimiento bajo el triple aspecto estético, moral y económico. Medios prácticos que puede emplear la maestra en la enseñanza de esta asignatura, teniendo en cuenta los medios que disponen las escuelas municipales, clase de alumnas que a ellas concurren y dificultades que presenta esta enseñanza en la práctica.»

La ilustrada profesora que improvisó tan notable conferencia, comenzó ésta saludando a la presidencia, concurrentes y prensa.

Dijo que por El Heraldo Sevillano había tenido conocimiento de los temas, añadiendo que fueron muy de su agrado, y especialmente el que se refería a las labores de su sexo.

Suplicó benevolencia por las faltas que pudiese cometer al explicar una conferencia para la cual no venía convenientemente preparada.

La señora Penagos expuso, luego, con sencillez de frase y gran claridad las distintas labores a que podían dedicarse las niñas que concurren a las escuelas, y, singularmente, las que asisten a las escuelas municipales.

Seguidamente emitió su autorizado parecer sobre los demás puntos que comprendía el tema, y terminó rogando a las compañeras presentes que manifestasen su parecer con relación a dicho tema.

Defiriendo a esta indicación, doña Adriana Gallardo disertó sobre aquellos puntos, con gran complacencia de sus oyentes, y, para mayor claridad, exhibió algunas muestras de notables labores ejecutadas por niñas de la escuela de que es profesora la señora Gallardo.

El inspector de Instrucción pública, señor Escondro, usó de la palabra para dar las gracias a los individuos que forman la Asociación del Magisterio, por haberle nombrado presidente honorario, cargo que él acepta inmerso y que, por esto, agradece más a los que lo honran para compare.

Explica después el objeto de la Asociación, encomiando sus fines principales: fortalecer el espíritu de clase y estrechar los lazos de fraternal unión.

Con esto terminó la sesión de hoy. En la de mañana, último día de conferencias, hará el resumen de éstas el ilustrado profesor director interino de la Normal, señor Gallego.

Noticias regionales

En el cortijo de donomín Haza de la Mora, término de Albuñol, Juan Melina Galdeano, sin que se sepa por qué causa, hizo ses disparos de arma de fuego el día 15 del corriente a Soledad Alonso, causándole gravísimas heridas. Mediante fué detenido.

Para mañana está anunciado en el Teatro-Circo de Córdoba el beneficio de la primera actriz de la notable compañía que dirige don Juan Coom, señorita Antonia Arévalo, con un escaudado programa. Representará las comedias en que más se distingue y los diálogos «Día Fiel», de don Francisco Toró, estrenado anteaño, y «El chiquillo», de los hermanos Alvarez Quinto.

El pasado falleció en la penitenciaría hospital de la Victoria, en el Puerto de Santa María, uno de los bandidos llamados Juanillos, que hace años sembraban el terror en los montes de Toledo. Los demás compañeros suyos habían sido fusilados: éste logró escapar a Portugal, de donde se verificó su extradición, conduciéndosele a Ceta, y allí extinguió la mayor parte de su condena trasladándose recientemente al Puerto. Tenía cerca de 80 años.

Grave suceso en Cadiz

Los maridos que matan

Leemos en la prensa de Cadiz: «Como hablamos dicho, ayer, a las siete y cuarto de la mañana, fué practicada la autopsia a la señora cuya muerte se sospechaba podía ser resultado de los golpes que, según declaraciones de sus hermanos, había recibido de su esposo.

Resultado de la autopsia que la infeliz señora había fallecido a consecuencia de golpes recibidos en el vientre, confirmando que se encontraba en cinta de pocos meses.

Inmediatamente que el juez de instrucción recibió el parte de autopsia, dispuso la prisión del esposo, que fué conducido a la cárcel incomunicado.

También han sido detenidos dos de los vecinos de la casa donde habitaba el matrimonio, por haber incurrido, según de público se dice, en contradicciones en las declaraciones prestadas.

Según se cuenta, la noche del pasado domingo llegó el marido a la casa en estado de embriaguez, estableciendo pendencia con su esposa, a la que golpeó, teniendo ésta que refugiarse en las habitaciones de un vecino, y cuando se marchó el marido, se dirigió a la casa donde habitaba su madre y hermanos, los que al verla en el estado en que llegaba, dieron parte, incordiándose, como ya se ha dicho, las diligencias sumariales.»

Sensible desgracia

Anoche ocurrió en la inmediata ciudad de Utrera un suceso que ha impresionado hondamente al vecindario.

En el rancho situado en la Arromadilla, se encontraba el joven Pedro León manejando una escopeta cargada y, sin duda, por un descuido, el arma se le disparó, haciéndole víctima de la descarga.

Momentos después de ocurrido el hecho se personó el juzgado en la Arromadilla, para empezar a instruir las correspondientes diligencias.

Al joven Pedro León, huérfano desde muy niño, lo tenía recogido un tío suyo, que le cuidaba y consideraba como hijo.

encontraba el joven Pedro León manejando una escopeta cargada y, sin duda, por un descuido, el arma se le disparó, haciéndole víctima de la descarga.

Momentos después de ocurrido el hecho se personó el juzgado en la Arromadilla, para empezar a instruir las correspondientes diligencias.

Cámara Obrera

Anoche se reunieron en esta Cámara las secciones de zapateros y trabajadores del puerto, para tratar de asuntos de interés relacionados con sus respectivos gremios.

Asistió numeroso personal y tomaron parte en los debates los señores Vera, March y Fernandez Trajillo.

Casi todos los socios de la Cámara Obrera imitando la conducta de los demás organizados en la Unión Nacional en diversas provincias firman su mensaje que dirigen al señor Paraiso, rogándole admitirle la renuncia de presidente del directorio de la Unión Nacional y reiterándole su ilimitada confianza.

Esta conducta la siguen cuarenta y ocho secciones de los pueblos de la provincia.

El lunes queda terminado el reparto de los premios que otorgó el Jurado a los expositores en el último certamen.

Un conocido abogado que goza de reputación se ha encargado de representar ante el juez al secretario de la Cámara, en la querrela que por calumnias veredas y que afectan a un buen nombre y seriedad de la corporación, ha presentado aquel.

El próximo día de Santiago, la sección de la Cámara, de la Rinconada, organizará un banquete popular al presidente y secretario de la misma señores Sanchez Arjona y Vera.

Riña en un barco

A bordo del vapor *Rothsay*, surto en nuestro puerto y por cuestiones relacionadas con el servicio, trabó acalorada riña el marino de dicho buque Ascarilo Bernardo con el piloto Jas Danié, ambos de nacionalidad inglesa.

No se sabe si el piloto dirigiría alguna palabra ofensiva al marino, ó que éste, ofuscado, se negase a cumplir las órdenes de su jefe y al reprenderle aquel le acometiera. Lo cierto es que después de una breve polémica, el Ascarilo Bernardo agredió al piloto con un cachillo de grandes dimensiones, asestándole una puñalada en el muslo izquierdo.

Después pretendió huir, pero dos guardias municipales que acudieron en aquel momento, le detuvieron trasladándolo seguidamente al arresto municipal.

Los mismos guardias condujeron al lesionado a la casa de socorro de la plaza de San Francisco, donde el profesor de guardia le practicó la primera cura, apreciándole una herida punzada en el tercio superior del muslo izquierdo, que interesaba el tejido ocular y atravesaba los músculos en todo su espesor.

Después de asistido pasó a bordo del buque, siendo su estado algo más satisfactorio.

NOTICIAS LOCALES

Temperatura media a la sombra 30 centígrados, máximas 40.4 mínimas 19.6 máximas al sol 47.2. Presión barométrica: Máxima 756.8 milímetros, mínima 755.8.

Por exceso de originalidad de actualidad nos vemos obligados a traer para mañana la Información taurina.

Los individuos a quienes costea nuestro Ayuntamiento el viaje a la Exposición de París, subvencionándose con 750 pesetas a cada uno, son: don Francisco Caballos Montenegro, escultor ornamentalista; don Manuel Medrano Botelo fundador de metales y caracteres de imprenta; don Manuel Herrera Martín, obrero de la fundición de bronce de esta ciudad; don Sandalio Peraito Almenázar, artista en la esculptura de fotogramados; don Luis Montoya Lizarri, obrero electricista, y don Amadeo Oñías, pintor decorador. Los dos obreros de la Asociación del Arte de imprimir y sus ramos afines, serán designados por el gremio, y les ha sido asignada la cantidad de 900 pesetas al que costea el Ayuntamiento y 100 pesetas de subvención si que costea el gobierno. Los cuatro alumnos que envía la Escuela de Bellas Artes, lo mismo que el que representará al gremio de albañilería, serán auxiliados también con 100 pesetas cada uno, puesto que el viaje lo hacen con carácter oficial.

El domingo próximo a la una de la tarde celebrará cabildo la hermandad de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima de la Estrella, establecida en la iglesia de San Jacinto.

De Jerez ha llegado a Sevilla doña Elena de Lafuente, acompañada de su hija política.

En el expreso de ayer tarde marchó a Zamora el que hasta ayer fué cajero de la sucursal del Banco de España en Sevilla, ascendido a director de la de aquella población, don Ramiro Gil Delgado.

Hemos recibido la lista de las cuentas de ingresos y gastos efectuados por la hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Sentencia y María Santísima de la Esperanza, establecida en la parroquia de San Gil, desde el día 8 de Mayo de 1899 al 23 del mismo mes de 1900, las cuales han sido presentadas y aprobadas en cabildo general celebrado el día 24 del referido mes de Mayo del corriente año. Ha hecho de gasto dicha hermandad durante el mencionado año 91.858'42 pesetas, y han ingresado 79.258'10.

Ha regresado de Santucar el presidente de la Diputación provincial, señor marqués de Esquibel.

El agente de primera del cuerpo de policía Sedano ha prestado un buen servicio capturando a un sujeto de pésimos antecedentes y licenciado de presidio, llamado Antonio Lora Cos, cuya captura interesaba el juzgado de Instrucción de San Vicente, como autor de un robo cometido en la calle Amargura.

Se ha conocido autorización a don Juan Carrión para dar dos caños de heceros en Malena del Alcor en los días 25 y 26 del corriente mes.

El agente de primera del cuerpo de policía Sedano ha prestado un buen servicio capturando a un sujeto de pésimos antecedentes y licenciado de presidio, llamado Antonio Lora Cos, cuya captura interesaba el juzgado de Instrucción de San Vicente, como autor de un robo cometido en la calle Amargura.

Se ha conocido autorización a don Juan Carrión para dar dos caños de heceros en Malena del Alcor en los días 25 y 26 del corriente mes.

El agente de primera del cuerpo de policía Sedano ha prestado un buen servicio capturando a un sujeto de pésimos antecedentes y licenciado de presidio, llamado Antonio Lora Cos, cuya captura interesaba el juzgado de Instrucción de San Vicente, como autor de un robo cometido en la calle Amargura.

Se ha conocido autorización a don Juan Carrión para dar dos caños de heceros en Malena del Alcor en los días 25 y 26 del corriente mes.

El agente de primera del cuerpo de policía Sedano ha prestado un buen servicio capturando a un sujeto de pésimos antecedentes y licenciado de presidio, llamado Antonio Lora Cos, cuya captura interesaba el juzgado de Instrucción de San Vicente, como autor de un robo cometido en la calle Amargura.

Se ha conocido autorización a don Juan Carrión para dar dos caños de heceros en Malena del Alcor en los días 25 y 26 del corriente mes.

que perseveren en el movimiento nacional...

Da la actitud de resuelta oposición al gobierno del señor Romero...

En la "Gaceta"

Madrid 20 11 m.—La Gaceta publica el decreto aprobando el reglamento...

La huelga de panaderos.—Se confirma

Madrid 20, 3 t.—Agrávese el conflicto creado por la huelga de panaderos...

Incendio en un tren

Madrid 20, 2 t.—En la línea de San Sebastián, cerca de la estación de Miranda...

De éstos se transmitieron las llamas a los postes telegráficos...

Visita de despedida

Madrid 20, 2 1/2 t.—El teniente de navío señor Cano, nombrado gobernador militar de Olvey...

Comisiones liquidadoras

Madrid 20, 4 t.—(Urgente).—El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publica una Real orden...

defunción de individuos procedentes de Ultramar.

Cómo en Sevilla.—Barco italiano

Madrid 20, 4 30 t.—Espérase que la sesión de hoy del ayuntamiento sea muy movida y accidentada...

Telegramas de provincias Para los pobres

Valencia 20, 9 m.—La junta local de la Unión Nacional ha acordado que los contribuyentes...

Telegramas del extranjero Ingleses y boers

Medida honrosa. Oporto 20.—La Cruz Roja ha enviado al doctor Leyda...

Lo de China El virrey de Colán

El virrey de Lihinchay se muestra esperanzado de arreglar los asuntos pendientes y evitar la guerra entre China y las potencias...

Japoneses a China

En la Cámara de Londres dijo el ministro de Negocios que 14,000 japoneses llegarán próximamente a China...

de telegramas de la China que confirman los asesinatos de los extranjeros en Pekín.

—Un despacho de Chipre dice que un ejército bastante numeroso de chinos...

Cierres de Bolsas

Table with 2 columns: Item (e.g., 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior) and Price.

Trasatlánticos

Los vapores correo de la Compañía Trasatlántica. El E. M. Cristina llegó el martes 17 a Santander...

Novillos en Utrera

Ha sido aprobado por el gobernador el cartel de la corrida de novillos que ha de celebrarse el próximo día 25...

de don Francisco Javier de Andrade, y llevar los nombres y señas siguientes:

Peradigón número 10, negro mulato; Cujadito, número 11, castaño oscuro; Herrodos, número 15, negro; Beato, número 16, negro; Iniesta, número 17, negro; Tomalero, número 23, negro; y Doradito, número 27, mulato liso...

Toros desmandados

Incidentes varios.—Heridos y lesionados. La plaza de Cádiz se convirtió ayer en circo tauromórfico.

Procedente de Tánger llegó el vapor Mogador conduciendo gran número de cabras de ganado vacuno. Una turba de presuntuos matetas acudieron a presenciar el desembarco...

Des toros fueron a parar a las aguas, de donde fueron extraídos después de mucho trabajo; uno corriendo y embistiendo a todo bulto con que tropesaba, le dio a los espectadores denominados Flor Marina y Restaurant de la Marina hiriendo a un niño...

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO CIRCO ESPAÑOL.—Compañía escocesa.—Gran función. A las nueve de la noche.

Sección religiosa

SANTOS DE HOY. San Blas, profeta; Santos Librada y Margarita, vírgenes y mártires. SANTOS DE MAÑANA. Santa Práxedes, vírgen; San Daniel, profeta, y San Víctor, mártir.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del día 20 de Julio de 1900. Servicio para el día 21. Jefe de día el teniente coronel de Alfonso XII don Andrés Brull.

Boletín comercial

Matadero. Corderos cortados en el día de hoy: 3 toros 1 buey 9 vacas 1 novillo; 30 cerdos 10 ovas, 23 corderos, 5 terneros, 20 carneros, 0 machos, 29 ovejas, 0 cabras...

Sección de mercados

Estadística anterior: 140. Entradas hoy: 600 arrobas, número. Precio: Nuevo, de 42,5 a 43.

ZAMPIRONI. CURA RÁPIDA SIN SONDAJE NI OFENSAS. DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD. Solución Benedicto de glicerofosfato de calcio...

ESTOMAGO. Su CURACIÓN RADICAL VERDAD se consigue CON LA PRIMERA O SEGUNDA CAJA DEL QUEZARAL DIGESTIVO del Dr. CARCELLER. Recomendado por todas las eminencias médicas...

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS Y MARMOL ARTIFICIAL de Julio Barrau.—Calle Sierpes, núm. 11.—SEVILLA. DEPÓSITO DE CEMENTOS DE TODAS CLASES AZULEJOS VALENCIANOS.

VINO NOURRY. A la vez Depurativo y Fortificante. DEBILIDAD ANEMIA LINFATISMO y ENFERMEDADES del PECHO. SUSTITUYE CON VENTAJA a las Emulsiones y al Aceite de Hígado de Bacalao.

Fábrica de Jabones, Bujías y Cirios. Raimundo Perez Martinez. Relator, 13.—Sevilla. BUJIAS. Velas y Cirios.

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos Intermedios. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

JABONES Marca "La Sevillana". OLASES. BLANCO 1.ª Pinta Sevillana, 40. VERDE 1.ª, 34. 1.ª sin pinta, 20.

Armería de campaña. Primer regimiento montado. No habiéndose vendido nueve miles del expresado regimiento en las subastas...

CHOCOLATES Y CAFES DE LA COMPANIA COLONIAL TAPIOCA, TES. 60 RECOMPENSAS INDUSTRIALES. DEPÓSITO GENERAL. CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID.

CITRATO DE MAGNESIA KING. La primera introducida en Europa. Ha merecido la aprobación de los más eminentes médicos de Europa...

Se arriendan. Hebe. Se arriendan repeticiones alquiladas en calle de San Juan, núm. 20. Dan razón Alfonso, XI, 15.